BESCHLUSSVORLAGE

- öffentlich -

A.10/535/2014



Sachvortragende/r		Amt / Geschäftszeichen				
Karin Brechtelsbaue	er	Amt für Personal und Organisation				
Sachhearheiter/in:	Bettina Maußner					

Bestellung von Frau Sabine Reek-Rade zur Gleichstellungsbeauftragten

Beratungsfolge	Termin	Status	Beschlussart
Personal und Organisationsausschuss	27.01.2014	nicht öffentlich	Beschlussvorschlag
Stadtrat	31.01.2014	öffentlich	Beschluss

Beschlussvorschlag:

Frau Sabine Reek-Rade wird für die Zeit vom 15. Februar 2014 bis 14. Februar 2017 zur Gleichstellungsbeauftragten bestellt.

Finanzielle Auswirkungen		Ja	Х	Nein
Kosten lt. Beschlussvorschlag				
Gesamtkosten der Maßnahme davon für die Stadt				
Haushaltsmittel vorhanden?				
Folgekosten?				

I. Sachvortrag

Frau Sabine Reek-Rade wurde am 15. Februar 2011 als teilzeitbeschäftigte Mitarbeiterin der Stadt Schwabach eingestellt und mit Beschluss des Stadtrats vom 17. Dezember 2010 ab Einstellungsbeginn für 3 Jahre zur Gleichstellungsbeauftragten bestellt. Art 15 Abs. 3 des Bayerischen Gleichstellungsgesetzes ist Grundlage für die Bestellung auf die Dauer von 3 Jahren. Das Gesetz sieht eine Verlängerungsmöglichkeit vor.

Es ist beabsichtigt, die Bestellung um weitere 3 Jahre vom 15. Februar 2014 bis 14. Februar 2017 zu verlängern.

Für die Bestellung ist der Stadtrat zuständig.